
96
0

17

VEILEDNING

Strikkefasthet:
Glattstrikk 27 m og 36 pinner  
= 10 x 10 cm.

Se instruksjoner for grunnleggende 
teknikker. 

Boble: Strikk (1 r, 1 vr, 1 r, 1 vr) i neste 
maske, snu og strikk 4 vr, snu, 4 r, snu, 
4 vr, snu, strikk 4 m sammen. (Det er 
igjen 1 m.)

Bakstykke
Legg opp –a) 60 –b) 66 –c) 70 m. 
Strikk 2 pinner med omvendt 
glattstrikk (vrangmasker på retten), og 
fortsett deretter med vanlig glattstrikk 
(rettmasker på retten).
Ermehull: Når bakstykket måler  
–a) 13 cm –b) 15 cm –c) 17 cm, feller 
du i begge sider, slik: 6 m 1 gang:  
[–a) 48 –b) 54 –c) 58 m].

Når bakstykket måler –a) 22 cm  
–b) 25 cm –c) 28 cm, feller du av alle 
maskene.

Høyre forstykke
Legg opp –a) 44 –b) 47 –c) 50 m. 
Strikk to pinner i omvendt glattstrikk, 
og fortsett deretter med omvendt 
glattstrikk på de 5 m ved kanten 
foran (i begynnelsen av hver pinne fra 
retten og på slutten av hver pinne fra 
vrangen). De øvrige maskene strikkes  
i vanlig glattstrikk.
Når forstykket måler 2 cm, strikkes 
neste pinne fra retten på følgende 
måte: –a) 5 vr, * 3 r, 1 boble *, gjenta 
fra * til * 9 ggr, 3 r. –b) 5 vr, * 3 r, 1 boble 
*, gjenta fra * til * 10 ggr, 2 r. –c) 5 vr,  
* 3 r, 1 boble *, gjenta fra * til * 11 ggr, 1 r.
Halsåpning: Når forstykket måler  
–a) 9 cm –b) 11 cm –c) 13 cm, felles 
det 1 m ved kanten foran (5 m fra 
kanten) på alle pinner fra retten:  
–a) 23 ggr  
–b) 24 ggr  
–c) 26 ggr.
Obs! Fell ved å strikke to rettmasker 
sammen.
Samtidig:
Ermehull: Når forstykket måler  
–a) 13 cm –b) 15 cm –c) 17 cm, felles 
det i siden (i begynnelsen av neste 
pinne fra vrangen): 6 m 1 gang:  
[–a) 15 –b) 17 –c) 18 m]. 

Babyjakke Bubble

Størrelse: 
–a) nyfødt –b) 3 måneder –c) 6 måneder
Modellen på bildet er i størrelse  
–b) 3 måneder.

Materialer:
Baby Nature: –a) 3 –b) 3 –c) 4 nøster 
2 knapper

Pinner:
Nr. 3

Heklenål:
Nr. 2



Skulder: Når forstykket måler –a) 22 cm –b) 25 cm  
–c) 28 cm, felles det ved ermehullet (på begynnelsen av 
neste pinne fra vrangen): –a) 10 m 1 gang –b) 12 m 1 gang 
–c) 13 m 1 gang.
Fortsett å strikke de resterende 5 maskene i omvendt 
glattstrikk til forstykket måler –a) 32 cm –b) 36 cm  
–c) 40 cm, og fell av alle maskene.

Venstre forstykke
Strikkes som høyre forstykke, men speilvendt, til arbeidet 
måler –a) 22 cm –b) 25 cm –c) 28 cm.
Skulder: Fell av alle maskene.

Ermer
Legg opp –a) 38 –b) 41 –c) 44 m. 
Strikk 2 pinner med omvendt glattstrikk (vrangmasker på 
retten), og fortsett deretter med vanlig glattstrikk (rett-
masker på retten) og øk 1 m i hver side (2 m fra kanten): 
–a) vekselvis på hver 10. og 12. pinne: 4 ggr. –b) vekselvis 
på hver 10. og 12. pinne: 5 ggr. –c) på hver 10. pinne: 6 ggr.
Samtidig:
Når ermet måler 2 cm, strikkes neste pinne fra retten på 
følgende måte: –a) 3 r, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra * til *  
8 ggr, 1 boble, 2 r. –b) 4 vr, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra  
* til * 9 ggr, 1 r. –c) 4 r, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra * til *  
9 ggr, 1 boble, 3 r.
Totalt: –a) 46 –b) 51 –c) 56 m.
Når ermet måler –a) 14 cm –b) 18 cm –c) 20 cm, feller du 
av alle maskene.
Strikk det andre ermet på samme måte.

Montering 
Alle sømmer sys med maskesting.
Sy skuldersømmene.
Sy fast forlengelsen av høyre forkant ved halskanten bak, 
og sy den deretter sammen med venstre forkant.
Legg ermene slik at midten treffer skuldersømmen, og sy i 
ermene.
Sy side- og underarmssømmene.
Hemper til knapper: Bruk heklenål og hekle en hempe  
(1 hempe = 5 luftmasker) på hvert forstykke, der halsåp-
ningen begynner. Avslutt hempen med en kjedemaske. 
Klipp av garnet og fest alle endene.
Sy på én knapp på innsiden av høyre forstykke og én 
på yttersiden av venstre forstykke, slik at de passer med 
hempene.


